

## ДТП в Иркутске: автомобилисты против велосипедистов

Череда аварий с участием велосипедистов произошла в Иркутске на минувшей неделе.

Профессиональный велогонщик Александр Улитин двигался на велосипеде в сторону авиазавода по краю проезжей части. По неизвестным пока причинам, Улитин столкнулся с другим велосипедистом и упал с велосипеда. С травмами различной степени тяжести его доставили в больницу.

*«Александр пока в больнице, состояние немного лучше. Сейчас находится в сознании, у него черепно-мозговая травма», - рассказали родственники пострадавшего.*

Стоит отметить, что Александр неоднократный призер велосипедных соревнований. За пару дней до столкновения он занял первое место на велогонке Кубка большого альпинистского марафона на дистанции 62 километра.

Несколько днями позже в городке авиастроителей на остановке общественного транспорта «Переезд» рейсовый автобус 28-го маршрута сбил велосипедиста.

Он чудом остался жив, но его велосипед не подлежит восстановлению - многотонный автобус проехался по нему. Велосипедиста с травмами различной степени тяжести также увезли в больницу.



Сотрудники ГИБДД разбираются в обстоятельствах аварии и просят свидетелей откликнуться и помочь в расследовании происшествий.

27 сентября на улице Карла Маркса автоледи сбила двух велосипедистов, которые ехали по краю дороги. Они отделались легким испугом и незначительными травмами.

В полиции сообщили, что участники аварии «договорились» на месте. Но, как видно на видео, на помощь блондинке подоспели мужчины и с помощью кулаков объяснили велосипедистам, кто прав в аварии.



**Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!**

**Читайте нас в Одноклассниках!**

**Читайте нас в Телеграме!**

Автор: Кирилл Шипицин © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 6539 29.09.2016, 13:25

URL: <https://babr24.com/?ADE=150224> Bytes: 2239 / 1662 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Кирилл Шипицин**,  
фотокорреспондент.

На сайте опубликовано **702** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)